



# 安徽籍国脚韦世豪 或再度“留洋”

## 曝他将创纪录方式加盟西甲球队格拉纳达

星报讯(记者 江锐) 安徽籍国脚韦世豪再度“留洋”有了新进展。近日,据西班牙格拉纳达当地媒体报道,韦世豪将于明年1月租借加盟西甲格拉纳达队,租借期至明年6月。本赛季中超,韦世豪出场25场,收获11个进球,成为中超本土射手王,并最终帮助广州恒大收获冠军。

在刚刚结束的东亚杯比赛中,由于伤病原因,韦世豪前两场与日本、韩国的比赛始终没能获得出场机会,最后一场与中国香港队的比赛,韦世豪及时复出,在第72分钟的时候,他替换曹赉定出场,获得了本次比赛的首秀机会。在短短20分钟的比赛时间内,韦世豪几次发威,尤其是第80分钟谭龙下底传中,韦世豪头球击中立柱,惊出对方门将一身冷汗。

该媒体表示,现年24岁的韦世豪曾在葡萄牙有过留洋经历,并且他的技术特点很像荷兰球星罗本,边路的突破以及内切射门都很有威胁。现在他即将要跟随武磊的脚步,成为第二个前往西甲效力的球员,他也是在中国仅次于武磊的第二号射手。

对于这次转会,该媒体用创纪录的方式来形容,

也就是说这次转会很可能不单单是涉及转会费,可能会有其他形式来完成。此前也曾有国内媒体透露,广州恒大可能会与格拉纳达共同支付韦世豪的薪金,但实际上是正式转会还是租借,暂时还没有定论。

作为中国足坛极少数有潜力的年轻球员,韦世豪留洋一事得到不少外媒的关注,当天土伦杯官网也提到这个消息,并表示作为当年曾经参加过该项比赛的优秀年轻球员,韦世豪已经在大牌林立的中超闯出自己的天地,带领恒大夺冠,现在是时候出去证明自己了。

此前,韦世豪也表示一直希望回到欧洲联赛效力,但他坦言如果无法在中国证明自己,就很难获得进入欧洲顶级联赛的机会。如今,韦世豪在恒大获得成功,或许再次留洋的时机已经来到。

如果韦世豪顺利加盟格拉纳达,那么西甲联赛将有望迎来首次“中国德比”。2020年2月3日,格拉纳达将坐镇主场迎战武磊加盟的西班牙人队。目前,格拉纳达位列西甲第9,西班牙人则垫底。

### 刘烨、阮经天、张绍刚组“长城研学团” 《了不起的长城》 寓教于乐圈“城粉”

星报讯(记者 吴笑文) 大部分人印象里的长城,只是八达岭长城,但作为世界遗产和中华民族的历史瑰宝,长城还有许多未知的历史故事和前世今生等待被大众了解。昨日记者获悉,全球第一档以长城文化体验为主题的节目《了不起的长城》将于明年1月4日起登陆北京卫视,带领观众一起解锁长城的精彩。节目中,刘烨、阮经天、杨超越、黄明昊、杨迪、周深、沈南将作为“长城砖员”加盟节目,在“导游”张绍刚的带领下,组成“长城研学团”,共同游览长城的历史与现在。

在节目录制中,长城砖员们也通过实地体验长城的风土文化而被长城“圈”成了“城粉”。“大哥”刘烨表示:“每朝每代的长城,它的建筑结构,用的材质,分布的区域,包括一些建筑特点、名称跟功能都不一样,这些也是特别吸引我的。”“二哥”阮经天也认证此番长城之旅收获颇多:“在玩的过程里面,我们不断地知道一些我们以前不知道的关于长城的知识。”

寓教于乐的长城之旅,也激励了长城砖员担起自己肩上的责任,砖员中年龄最小的黄明昊认为:“中国很多文化都值得我们去了解,我们现在很多年轻人天天在家里面玩手机,不会去这些地方,我蛮希望把更多好看的、把更多中国独有的壮观的风景能够推荐给更多的人。”在录制节目前从未正式登上长城、只在长城脚下演出过一次的周深也期待:“希望接下来(在节目中)能够看到更多意想不到的长城。”作为“导游”,在节目中成为“科普担当”的张绍刚认为《了不起的长城》是“知识和趣味的有机结合”,相信会有更多人因为它而爱上长城,爱上传统文化。



### 福彩资讯

#### 六安福彩召开民主评议党员大会

12月9日下午,六安市福彩中心党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会暨民主评议党员大会。

会议首先由党支部书记彭以明向党员大会作2019年度福彩中心党支部党建工作总结,通报了会前准备情况、支委班子开展批评与自我批评以及2018年度组织生活会查摆问题整改情况,随后支部书记带头对自身存在的问题进行了检视剖析,支部委员及其他党员同志分别从政治学习、履职践诺、担当作为、作用发挥、遵规守纪等方面开展批评与自我批评。大家在发言中紧密结合实际,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,发言积极、态度端正。会议还进行了民主测评。

□ 赵媛媛

#### 滁州福彩党支部走进凤凰社区

为深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,日前,滁州市福彩中心党支部组织全体党员干部职工走进凤凰社区井冈山精神主题馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

一幅幅珍贵的历史照片、一个个广为流传的感人故事,勾起了大家对先辈革命事迹和精神的追忆,每位党员接受了一次深刻的党性教育洗礼,为革命先烈胸怀理想、敢于牺牲、不怕困难、艰苦奋斗的精神所震撼,也进一步加深了大家对习近平总书记高度概括的“坚定执着追理想,实事求是创新路,艰苦奋斗攻难关,依靠群众求胜利”的井冈山精神的理解。让每一位党员同志在新时代下对党的初心和使命有了更深刻的理解和体会。

□ 李文

## 安徽福彩爱心助力淮南国际马拉松

2019年,安徽福彩相继开展了一系列福彩公益行活动,坚守福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,砥砺前行、励志笃行。2019淮南国际马拉松正是公益行的重要一环。作为赛事爱心支持单位,也为了进一步弘扬福彩文化,塑造青春活力、锐意进取的福彩人形象,安徽福彩全力参与本次比赛、全程爱心服务,以实际行动助力“准马”奔腾。

### 公益福彩助力准马

“畅跑能源之都,感受魅力淮南!”12月15日上午8点20分,淮南国际马拉松鸣枪开跑。

淮南市福彩中心工作人员组成“淮南福彩国际马拉松跑团”,身着带有福彩标识的运动服,以普通参赛选手的身份参加了马拉松比赛。比赛中,“福彩跑团”的飒爽英姿、整齐队伍和雄壮气势引来跑友、市民的纷纷侧目和鼓劲加油。“福彩跑团”全身心融入参与,在奔跑中向社会展示传递福利彩票积极健康正能量。

为营造赛事氛围,安徽省福彩中心还组织员工啦啦队,为奔跑健儿呐喊助威,激发他们一路向前的奔跑斗志。在福彩展台,福彩吉祥物“福宝彩妹”可爱现身,为现场增添了不少欢乐。

福彩爱心志愿者还设置了福彩刮刮乐、留影墙、集赞送礼品等活动,吸引了大批市民群众近距离亲身了解福利彩票,在奉献公益中体验福利彩票带来的快乐。



### 福彩公益行 唱响主旋律

一直以来,安徽省福彩坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“安全运行、健康发展”的指导方针,积极筹集福利彩票公益金,大力资助社会福利和公益项目,为推动安徽省社会福利和公益事业发展发挥了重要作用。

安徽省福彩中心希望通过支持参与马拉松这一全民运动,宣传“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性购彩”的购彩理念,传播公益福彩、健康福彩的品牌形象,让福利彩票宣传更接地气,使公益福彩主旋律传入千万家。

安徽福彩人用马拉松的方式实现了自我突破,展现了安徽福彩人的风貌和担当。安徽福彩人将一如既往地弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,践行福利彩票公益初心。

□ 杨青万

### 中奖故事

#### 六安彩民喜中双色球二等奖

12月10日晚,双色球第2019142期开奖,当期我省共中出双色球二等奖2注,单注奖金165627元。值得一提的是,该期2注双色球二等奖都花落六安市,而且还是被同一位彩民收入囊中的。

12月11日下午,中奖者刘先生(化姓)来到六安市福彩中心办理兑奖手续,他购买的一张20元机选双色球单式倍投票,成功斩获当期二等奖2注,总揽奖金331274元。

刘先生是福彩的资深彩民,自双色球玩法上市以来,就开始接触福彩,随着购彩经验的丰富,购买福利彩票成

为他日常生活中的乐趣之一。尤其是12亿大派奖期间,刘先生更是期期不落地点购买。

据了解,开奖当天,刘先生吃过晚饭后散步,溜达着来到离家不远的六安福彩第34130010号站点。进门后,他随手掏出上一期10元机选单式双色球彩票,看着5注号码的蓝球号全是“5”,觉着挺顺的,便让销售员照例打了一张一模一样的彩票,并投注了2倍。令他惊喜的是,最后一注号码,与开奖号码只相差一个蓝号,让刘先生成了当期开奖号码中的幸运者。

□ 黄韵